

48

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL FIERBINTI-TARG
Nr.5031/29.06.2022

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 29.06.2022, in cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local Fierbinti-Targ, sedinta convocata de catre domnul primar, conform dispozitiei nr.113/29.06.2022.

In urma efectuării prezentei consilierilor locali la lucrarile sedintei de astazi, se constata prezenta unui numar de 13 consilieri din totalul de 13, sedinta fiind legal constituita.

- La sedinta de astazi participa dl administrator public Mares Iulian, dna secretar Matei Cristina.

Dl Apostol Adrian ii spune dlui Mares sa-i transmita primarului sa recalculeze veniturile familiei dumnealui, ca a facut discutii pe facebook legate de veniturile familiei sale. Dl presedinte de sedinta spune ca ar trebui sa-i fie rusine si primarului si celei care i-a luat interviu legat de cele discutate in sedinta anterioara. Dl Bucheru spune ca ar trebui sa intram in ordinca de zi, sa nu mai pierdem vremea. Dl Apostol spune ca ar trebui atunci sa fie analizate veniturile tuturor, nu numai ale sale, la televizor s-a discutat o ora, stam si noi acum si discutam. Presedintele de sedinta spune ca au fost numai minciuni in interviul dat la televizor. Dna report a fost angajata si la centrul de vaccinare, si la recensamant, trebuia sa fie de acord cu primarul. Dumnealor nu l-au refuzat pe doctorul care voia sa deschida acea clinica, i-au sugerat o alta locatie mai noua si mai buna, cu mai multe dotari. Dl Bucheru spune ca nu au vrut sa se faca acolo clinica, in cladirea BCR. Dl viceprimar spune ca personal a discutat cu doctorul si propune acum in sedinta sa cumparam noi din bugetul local transformator, cu 2 miliarde de lei. Dl presedinte aminteste ca primarul a spus la interviu ca 60% din buget s-a dus la scoala. Nu e adevarat. Dl consilier Mhailescu spune ca primarul a spus ca oca, 60% din buget s-a dus la scoala si la preoti, ca sa nu se mai faca altceva in localitate. Dl vice spune ca primarul a afirmat ca 20 miliarde s-au dus la scoala. Toate discutiile astea au plecat de la faptul ca s-au desfiintat posturile si astfel s-au dat afara oameni, spune dl consilier Mihailescu. Dl consilier Ion Nicolae spune ca dumnealor doar au desfiintat posturile, nu au dat oameni afara. Asta inseamna, pt. ca posturile erau ocupate de oameni, spune dl Mihailescu. Din cauza lui Marius si a lui Mares i-ati dat afara pe toti. Noi nu i-am dat afara, daca vrea primarul, sa-i dea el afara, precizeaza dl Ion Nicolae. Salariul dlui Mares este prea mare. Daca este specialist, trebuia sa vina la posturile din organigrama care se ocupa cu fonduri europene. Poate sa vina si la scoala, sunt posturi libere dar nu e salariul prea mare.

Se da citire ordinii de zi, de catre domnul presedinte de sedinta, care are inscrise urmatoarele:

I. Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare	
Proiect nr.1	Proiect de hotarare privind aprobarea subventionarii din bugetul local a taxei speciale de salubritate privind colectarea, transportul, depozitarea si procesarea deseurilor menajere, instituita la nivelul orasului Fierbinti Targ, pentru persoane fizice

	Initiator: consilieri locali PNL USR
Proiectul nr.2	Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii proiectului "Construire blocuri de locuinte nZEB pentru specialisti in sanatate in orasul Fierbinti Targ, judetul Ialomita Initiator: primar Iusein Iuksef
	Diverse. Intrebari. Interpelari.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobata in unanimitate.

Avand in vedere comunicarea procesului verbal al sedintei anterioare in mapa de sedinta, se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare care este aprobat in unanimitate.

1. Se trece la dezbateri proiectul de hotarare privind aprobarea subventionarii din bugetul local a taxei speciale de salubritate privind colectarea, transportul, depozitarea si procesarea deseurilor menajere, instituita la nivelul orasului Fierbinti Targ, pentru persoane fizice

Dl consilier Ion Nicolae spune ca este a doua oara pe ordinea de zi subventionarea de la 10 lei la 15 lei a taxei de salubritate, mai ales ca firma care se ocupa de ridicarea gunoierului este serioasa. S-au marit preturile la toate, noi vrem sa ajutam cetatenii. Am venit cu proiect privind subventionarea taxei de acum 6 luni. De ce nu ati facut acelasi lucru si cand s-au marit preturile si la apa, intreaba dl Mihailescu. Dl presedinte spune ca vrea sa lamureasca situatia asta cu pretul la apa, ca lumea da vina pe el pentru aceste mariri. Recomandarea de majorare a pretului apei se supune la vot in ADI RAJA, din care fac parte consiliile judetene si toti primarii localitatilor member in ADI. Primarii voteaza pretul. Dl consilier Dinu adauga ca majorarile de preturi intervin in urma unor calcule, a unor fundamentari. Dl Ion Nicolae spune ca noi suntem membri in ADI ECOO 2009, daca dl primar gaseste o solutie tot in jurul la 10 lei, noi acceptam. Dna Motci Ioana spune ca este buna ideea. Dl consilier Moraru spune ca daca subventionam 5 lei, se aplica si la o alta firma, daca ar veni o alta firma. Dl consilier Dinu spune ca are o alta propunere fata de cea din proiectul de pe ordinea de zi si anume: fiindca pretul operatorului ales de ADI ECOO 2009 este de 12 lei/persoana fizica, propunerea este ca taxa de salubritate sa fie de 12 lei si 8 lei sa fie platit de cetatean si 4 lei sa fie platit de primarie. Dl Moraru spune ca nu e mai buna propunerea din proiect, cu subventionarea a 5 lei din bugetul local? De la Dridu sunt plangeri ca nu se ridica gunoierul, spune dl Apostol. Dna secretar precizeaza ca la Dridu nu opereaza ADI ECOO 2009 ci REBU. Dl Ion Nicolae spune ca noi mergem in continuare cu acest proiect, pana vine primarul cu altceva. Propunerea noastra este din ianuarie, noi l-am mandatat sa ne reprezinte in ADI. Daca vorbim de raport calitate pret, SUPERCOM si-a facut foarte bine treaba. Dl presedinte spune ca pana se mai pun pe picioare cei de la ADI ECOO mergem cu SUPERCOM, pentru ca si-au facut bine treaba si daca se gaseste o alta varianta, vedem atunci ce

și cât mai subvenționăm. Dna secretar solicită să facă niște precizări însă dl. președinte îi spune că nu e cazul să mai intervină.

1. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea subvenționării din bugetul local a taxei speciale de salubritate privind colectarea, transportul, depozitarea și procesarea deșeurilor menajere, instituită la nivelul orașului Fierbinti Targ, pentru persoane fizice, rezultatul fiind:

- 10 voturi pentru (Marin M., Petre S., Moraru R., Cila C., Apostol A., Ghinescu I., Ion N., Ion I., Matei I., Dobre M.)
- 3 abțineri (Dinu N., Mihailescu N., Bucheru C.) Dl. viceprimar spune că cei care s-au abținut nu sunt de partea cetățenilor. Dl. consilier Dinu îi solicită dnei secretar să precizeze ca dăminealor să se abțin pentru că au venit cu o altă propunere.

În urmă rezultatului votului a fost adoptată HCL Fierbinti Targ nr.35/29.06.2022 privind aprobarea subvenționării din bugetul local a taxei speciale de salubritate privind colectarea, transportul, depozitarea și procesarea deșeurilor menajere, instituită la nivelul orașului Fierbinti Targ, pentru persoane fizice.

2. Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Construire blocuri de locuințe nZEB pentru specialiști în sănătate în orașul Fierbinti Targ, județul Ialomița"

Dl. președinte de ședință îi represează dlui primar că din nou nu este prezent la ședință, că să le explice proiectul. Sunt chemați pe ultima sută de metri și nu le convine acest lucru. Mai bine ar fi ca cofinanțarea de la acest proiect de 2 miliarde și 300 mil. lei vechi să meargă la achiziționarea transformatorului pentru BCR. Avem suficiente camere disponibile la SAM pentru specialiști în sănătate, dacă vor. Adică nu vreți să facem blocurile? Întreabă dl. Mihailescu? Mai bine investim altfel acești bani. Dl. Ion Ion spune că decât să pierdem acești bani, mai bine cei care solicită și dorește, să meargă la clădirile de la SAM să fie cazați, pentru că altfel vom rămâne cu blocurile cum am rămas și cu internatul de la SAM. Dacă garantează cineva că nu mai este nevoie de cofinanțare, dăminealor este de acord.

Dl. președinte spune că aceste clădiri înseamnă bani și după ce ele sunt ridicate și riscăm să dăm banii înapoi dacă nu sunt folosite conform destinației. Mai bine folosim bani pentru cofinanțare pt. achiziționare transformator pt. clinica dlui doctor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, rezultatul fiind:

-9 abțineri (Marin M., Petre S., Moraru R., Cila C., Apostol A., Ghinescu I., Ion N., Ion I., Matei I.)

-4 voturi pentru (Dinu N., Mihailescu N., Bucheru C., Dobre M.)

Având în vedere că nu s-a întrunit cvorumul necesar, respective 7 voturi pentru, proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

Dl. președinte de ședință spune că dlui doctor ar trebui să i se ceară scuze pentru că a fost aruncat așa în gura lumii, din cauza unor minciuni. Dl. Bucheru îi spune că dăminealor, consilierii PNL și USR au spus că se ducă la spital. Dna consilier Dobre propune ca înaintea ședințelor de consiliu să se întâlnească toți consilierii și să discute, să nu mai existe situații tensionate în timpul ședințelor.

DI Ion Nicolae îi spune dlui Mares ca ar trebui sa faca diferenta si sa inteleaga ca sunt 1040 de stalpi care sustin cabluri de electricitate. Nu e nevoie sa punem bec pe fiecare stalp. La proiectul vechi de iluminat s-au facut anumite calcule si s-a stabilit aria pe care o acopera fiecare bec in parte. Nu induceti oamenii in eroare ca trebuie bec pe fiecare stalp. DI primar pune becurile cum vrea. In plus, la cel de-al doilea proiect becurile erau mult mai scumpe comparative cu primul proiect.

DI consilier Moraru propune sa facem o dezinsectie din bugetul local, asa cum s-a facut la Gradistea. DI Bucheru propune sa alocam bani pentru asta.

Nemaifiind alte subiecte de dezbatus, presedintele de sedinta, domnul Marin Mihnea Liviu, multumeste consilierilor pentru prezenta si declara sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Marin Mihnea Liviu

Secretar,

Matei Cristina